









Un impunător oratoriu românesc

Forum al artei interpretative, Festivalul enescian reprezintă prilejul unei ample dimensiuni a creației contemporane românești.

mași înalt nivel în paginile oratorului, pe drept cuvânt scotite de Ilieșon Coșcișu drept o magistrală replică contemporană la marile modele vocal-simfonice ale Renașterii europene.

popular românesc, oratoriul lui Paul Constantinescu realizează în istoria muzicii vocal-simfonice românești saltul calitativ visat de compozitorii români ai vechiului trecut.

Spectacol de balet

Într-o montare luxuriantă, în egală măsură proprie spectacolului complicității care este baletul...



Ilieșon Iliescu văzută de NEAGU RADULESCU M. ȘTEFĂNESCU

Ucenicesc împreună

De un an și jumătate la școala generală "Gheorghe Ștefan" din Căpâlna, județul Mehedinți...

Unele dintre ele sînt: "Flori din câmpul meu", "Copilul și florile", "De la părinte la părinte" etc.

IOSIF SAVA

Nou drum turistic

Pe ruta Mogoșova-Săliște, în cadrul întreprinderii forestiere "Minașul"...

Animatorul acestui cerc este profesorul de limbă română, Petre Jucu, care împreună cu cîțiva entuziaști elevi...

IOSIF SAVA

ACTUALITATEA PENTRU TINERET

BREVIAR COTIDIAN

Fantezie și confort Scrisoarea din tabără Peste 300 de elevi din regiunea Oltenia și-au dat întâlnire la Hallina...

2 CĂRȚI

Fata moartă Cazul Maurizius În colecția "Romane de ieri și de azi" a apărut o carte puțin cunoscută...

UN FILM

care va intra săptămîna viitoare pe ecran CASTELANII Ceea ce la început ar părea o ecranizare a poveștii...

EXAMENE DE ADMITERE Întreprinderea de hoteluri și restaurante, din cadrul Oficiului Național de Turism...

CE UNDE? Putem cumpăra Imbrăcămintele pentru erole de dimineață: sarafanul, sepearul...

CINEMA • RADIO • TELEVIZIUNE FILME DE ANIMATIE Pescarul din Louisiana rulează la Dolina (orele 11,30; 13,45; 18; 18,30; 20).

CEI MAI MICI CAI DIN LUME Cînd în urmă cu douăsprezece ani fermierul argentinian Julio Falabella și-a anunțat prietenii că are de gând să se ocupă de obținerea unei rase de cai foarte mici...

